
промышленное швейное оборудование

Від провідних виробників устаткування 
пропонуємо найкраще

ТОВ «ОТК-Сервіс» — оператор на ринку 
промислового швейного устаткування — пропонує машини 
для виготовлення з різноманітних матеріалів 
одягу, взуття, шкіргалантереї, м'яких меблів тощо .

Команда під новою назвою «ОТК-Сервіс» — 
надійний постачальник сучасних машин, швейних установок 
та систем для легкої промисловості — 
разом працює декілька років.

«ОТК-Сервіс» пропонує устаткування таких фірм:
«ROTONDI» — прасувальне, «HOFFMAN», «GREAT OCEAN» — розкрійне, 
«HASHIMA», «ROTONDI» — дублювальне, «JUKI», «SIRUBA» — швейне тощо
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Впровадження новітніх технологій 
у виготовлення сучасного одягу 
потребує якісного і надійного устаткування. 
Таким вимогам повністю відповідають 
швейні машини фірми «JUKI».
Великий інтерес становлять 
спеціальні швейні машини фірми «JUKI», 
в тому числі:
LBH-1790 — електронна петельна машина 

човникового стібка 
LK-1900ASS — електронна закріпна машина 
DP-2100 — машина для вшивання рукава
Одна з нових моделей — 
високошвидкісна закріпна машина 
LK-1900 з комп'ютерним керуванням
На великій РКІ панелі, ІР-400, відображається 
форма закріпки. Дана панель дає змогу 
будь-якому оператору працювати на машині 
й легко вводити дані за допомогою піктограм, 
що висвічуються на панелі.

Якщо Вас у швейному устаткуванні цікавить висока якість, 
надійна робота й доступна ціна, то саме таке устаткування 
випускає компанія «Каиііп» (Тайвань) під маркою Siruba.
Нове устаткування Siruba простіше в обслуговуванні
й менш шумне. Використовуючи його,
можна зекономити до 40% споживаної електроенергії!

Siruba нині — це моделі,
що стали для багатьох виробників «рідними».

Ось дві марки з переліку устаткування Siruba:

ФТК
Кожна машина, за Вашим бажанням, С е  P_JLJ1_2
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може комплектуватися додатковими пристроями, 65003, Україна, Одеса, 
Щ О  забезпечать ефективну роботу працівників, вул. Чорноморського козацтва, 115

які ї ї  обслуговуватимуть, Тел./факс: +38 (0482) 377-223, 358-102
а, отже, успіх Вашого підприємства. e-mail: br@otk-service.com.ua
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